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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en 
Comisión

8-11/POC-000291, Pregunta relativa a los efectos 
en la salud de las antenas de telefonía móvil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a los efectos en la salud de las an-
tenas de telefonía móvil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La multiplicación de antenas debido al desarrollo 
de la telefonía móvil es un hecho constatable. Estas 
antenas están situadas por todas partes, incluso cer-
ca de hospitales, centros de salud, escuelas, o en las 
azoteas de los distintos barrios de nuestras ciudades 
y pueblos.

Hay una polémica creada sobre los efectos que 
pudieran tener estas antenas sobre la salud de las 
personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué estudios ha hecho su Consejería, con qué 
resultados y qué incidencia real tienen las ondas elec-
tromagnéticas en la salud humana?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000292, Pregunta relativa a las listas de 
espera en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a las listas de espera en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de las listas de espera no termina por 
solucionarse. Demasiados enfermos aguardan sin espe-
ranza a que los atiendan en la sanidad pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de las listas de espera 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000293, Pregunta relativa a la situación 
sanitaria en las cárceles andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a la situación sanitaria en las cár-
celes andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Visitadas las cárceles de Andalucía, he comproba-
do un defectuoso funcionamiento que es imperdonable, 
puesto que los presos solo pierden su derecho a la li-
bertad, pero no a ningún otro, como es el de la salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué esta haciendo o piensa hacer su Consejería 
para la mejora de esta lamentable situación que sufren 
los presos andaluces respecto a la atención sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000294, Pregunta relativa a alimentos 
con transgénicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a alimentos con transgénicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La OMS en ningún momento ha aprobado la pre-
sencia de transgénicos en los alimentos, cuyos efectos 
sobre la salud siembran bastantes dudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer su Consejería ante la presencia 
de transgénicos en productos alimenticios?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000295, Pregunta relativa a la construc-
ción de consultorios médicos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a la construcción de consultorios 
médicos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La necesidad de atención primaria es evidente en 
Andalucía. La crisis económica ha llevado a la Con-
sejería a dejar de construir consultorios médicos ya 
decididos por las distintas delegaciones de Salud de 
cada provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa su Consejería hacer las infraes-
tructuras que incluso ya tienen sus proyectos realiza-
dos y el visto bueno de las delegaciones provinciales?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.
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8-11/POC-000296, Pregunta relativa a los servicios 
de urgencias colapsados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a los servicios de urgencias colapsados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los servicios de urgencias están colapsados. Mu-
chas veces los enfermos tienen que permanecer horas 
antes de ser atendidos. Esta situación ha de rectificarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería para 
mejorar el actual servicio de urgencias y evitar estos 
colapsos?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000297, Pregunta relativa a la progresi-
va privatización de la sanidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-

dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a la progresiva privatización de la sanidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hay un sentir general: la sanidad se privatiza pro-
gresivamente sin que nadie parezca querer evitarlo. 
Aumentan las externalizaciones, incluidos apartados 
tan importantes como la diálisis o la litotricia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando su Consejería para 
reforzar el carácter público de la sanidad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000298, Pregunta relativa a la presencia 
de desfibriladores en la sanidad andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a la presencia de desfibriladores en 
la sanidad andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El infarto de miocardio, desgraciadamente, es una de 
las causas de mayor número de muertos en Andalucía. 
Los desfibriladores pueden salvar muchas vidas, pero 
no están generalizados en la sanidad andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Para cuándo será obligatorio que en todos los cen-
tros de salud y consultorios, así como en los lugares 
de prácticas deportivas, sea obligatoria la presencia 
de estos desfibriladores?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000299, Pregunta relativa al deterioro 
de las urgencias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa al deterioro de las urgencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de las urgencias no solo se deteriora 
cada día en los grandes hospitales, sino también en 
los distritos sanitarios, que no dan abasto a prestar los 
servicios que le demandan en los distintos pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar su Consejería pa-
ra evitar este deterioro evidente de las urgencias en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000300, Pregunta relativa a atención a 
los enfermos mentales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a atención a los enfermos mentales 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hoy es un auténtico drama la situación de los en-
fermos mentales, para los que no existe una atención 
pública adecuada ni disponen de centros especializa-
dos que atiendan la enfermedad y sus consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar su Consejería para 
atender esta enfermedad creciente en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000301, Pregunta relativa a atención a 
los enfermos de Alzheimer en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a atención a los enfermos de Alzhe-
imer en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alzhéimer es una enfermedad terriblemente cruel 
e incurable que provoca auténticos dramas persona-
les y familiares.

Sin embargo, esta enfermedad no cuenta con una 
red de instalaciones que atiendan a enfermos y fami-
liares de una manera digna y adecuada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene proyectadas su Consejería 
para atender adecuadamente esta enfermedad y sus 
consecuencias?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000302, Pregunta relativa al cáncer en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa al cáncer en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

No hay una razón lógica, o al menos nadie lo ex-
plica, de por qué en las provincias de Huelva y Sevilla 
se produce el mayor número de enfermos de cáncer 
de Andalucía.

Sería conveniente realizar un estudio sanitario que 
aclarara las razones de estos altos índices de cáncer 
en estas provincias para intentar corregir sus causas 
y sus terribles consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué estudios ha hecho o piensa hacer su Con-
sejería al respecto y qué resultados y conclusiones se 
extraen de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000303, Pregunta relativa a la privatiza-
ción de la sanidad pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a la privatización de la sanidad pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los recortes en los Presupuestos Generales del 
Estado y en los de la Junta de Andalucía y las direc-
trices del mercado capitalista de privatizar los servi-
cios esenciales, como la educación, la sanidad y por 
supuesto la vivienda, nos llevan a una gran inquietud: 
que la salud se convierta en una mercancía más, don-
de se cura el que más dinero tiene.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar su Consejería para 
que la sanidad sea irreversiblemente pública?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000304, Pregunta relativa a la enferme-
dad de Parkinson en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la enfermedad de Parkinson en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La enfermedad de Parkinson es una enfermedad 
degenerativa que causa dolorosos efectos en quienes 
la padecen y en las familias, que se ven solos y sin 
medios técnicos ni humanos que los ayuden a llevar 
adelante tan pesada carga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué instalaciones públicas y qué medios persona-
les piensa su Consejería poner a disposición del trata-
miento y los cuidados paliativos de esta enfermedad?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000305, Pregunta relativa a la construc-
ción de hospitales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de 
la Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la construcción de hospitales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las masificaciones de enfermos es un hecho in-
contestable en la mayoría de los grandes hospitales 
en las diferentes capitales de provincia de Andalucía.

La creación de hospitales nuevos se hace impres-
cindible, además de la necesaria descentralización 
mediante la creación de hospitales comarcales con 
todas las especialidades y/o con capacidad técnica y 
humana para cualquier acto médico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos hospitales piensa construir en las distintas 
capitales de provincia y cuántos hospitales comarcales 
en el conjunto de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/POC-000306, Pregunta relativa al proceso de 
selección de los promotores de empleo del SAE 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Ber-
nal y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al proceso de selec-
ción de los promotores de empleo del SAE en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno que se hayan 
detectado irregularidades en el proceso de selección 
de promotores de empleo del SAE en la provincia de 
Cádiz y qué medidas se han adoptado al respecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/POC-000307, Pregunta relativa a la falta de 
pago a los prejubilados de Hitemasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar 
y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar y D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la falta de pago a los preju-
bilados de Hitemasa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los 400 prejubilados de la antigua fábrica textil 
Hitemasa han denunciado el impago, desde hace 3 
meses, de las pólizas de la aseguradora belga Apra 
Leven, al parecer, por la deuda que con ella mantiene 
la Junta de Andalucía de 32 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué posición ha adoptado el Consejo de Gobierno 
para solucionar la situación planteada?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar y 
Francisco Javier Oblaré Torres.

8-11/POC-000308, Pregunta relativa a la venta de 
la participación de la Junta de Andalucía en la 
empresa Sadiel

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Economía, Innovación y 
Ciencia la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la venta de la participa-
ción de la Junta de Andalucía en la empresa Sadiel.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se conoció la venta de las accio-
nes que la Junta de Andalucía poseía en la empresa 
o grupo Sadiel a la empresa o grupo AYESA, lo que 
ha contribuido a que esta empresa se haya hecho con 
la mayoría de las acciones de Sadiel.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que han llevado a la Junta 
de Andalucía a las operaciones de inversión y desin-
versión en Sadiel?

¿Qué garantías se tienen sobre el mantenimiento 
del empleo en dicha empresa?

¿Qué subvenciones o ayudas se han concedido a 
la empresa o grupo Sadiel desde el 1 de enero de 2006 
hasta la fecha (indicando la cuantía, la fecha, el obje-
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tivo de las mismas y el grado de cumplimiento de los 
objetivos en general)?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000309, Pregunta relativa a los recortes en 
el gasto público de la plantilla de agentes forestales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a los recortes en el gasto público de 
la plantilla de agentes forestales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Federación de Servicios Públicos de UGT en 
Cádiz denunció el pasado día 30 de marzo de 2011 que, 
debido a los recortes de gasto público emprendidos por 
la Consejería de Medio Ambiente, la plantilla de agentes 
forestales se encuentra prácticamente en una parada 
técnica y funcional, al no poder prestar los servicios que 
tienen encomendados por no disponer de vehículos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería un recorte del gasto 
tan drástico como para impedir el normal funcionamien-
to del servicio?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería para lograr el funcionamiento normalizado de la 
plantilla de agentes forestales?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000310, Pregunta relativa a la empresa 
Alestis y el futuro del sector aeronáutico en An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Economía, Innovación y 
Ciencia la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la empresa Alestis y el 
futuro del sector aeronáutico en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Alestis ha ordenado a 120 trabajadores 
de las factorías de la Bahía de Cádiz que no acudan 
a su puesto de trabajo y permanezcan en su casa en 
concepto de “vacaciones pagadas”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Como valora esa Consejería la falta de actividad 
de la empresa Alestis y el futuro del sector aeronáu-
tico en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000311, Pregunta relativa a los centros 
Semi-D

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Educación la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a los centros Semi-D.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diversas provincias de Andalucía se ha anun-
ciado por la respectiva delegación provincial que para 
el próximo curso no habrá cambios en la situación de 
los centros Semi-D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo explica esa Consejería su cambio de criterio 
respecto a los centros Semi-D y qué alcance temporal 
tiene el mismo?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000312, Pregunta relativa a la construc-
ción de un instituto en Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Educación la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la construcción de un instituto en Palomares 
del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población del municipio de Palomares del Río ha 
venido reiteradamente reclamando la construcción de 

un nuevo instituto de Secundaria, lo que, asimismo, ha 
venido siendo comprometido reiteradamente por repre-
sentantes de esa Consejería y del partido que sustenta 
al Gobierno de la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la tramitación del 
proyecto de construcción de un nuevo instituto de Se-
cundaria en Palomares del Río (Sevilla)?

¿En qué fecha calcula esa Consejería que podrá 
ponerse en marcha ese instituto?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/POC-000313, Pregunta relativa a reformas en 
el CEIP Azahara de Villarrubia (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a reformas 
en el CEIP Azahara de Villarrubia (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras varios años esperando reformas de enver-
gadura que resuelvan las deficiencias existentes en 
el colegio público Azahara en Villarrubia (Córdoba), 
la Delegada de Educación de Córdoba, en una visita 
efectuada recientemente al centro educativo, anunció 
en los medios de comunicación el compromiso de la 
Junta de Andalucía de acometer las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto dinero se va invertir, y con cargo a qué 
partida económica de los Presupuestos de la Junta 
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de Andalucía, teniendo en cuenta que ha concluido el 
Plan Mejor Escuela (2005-2010)?

¿Para cuándo está previsto el comienzo de las obras?
¿Cuáles son las actuaciones concretas que se van 

a llevar a cabo en este centro educativo con la refor-
ma prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-11/POC-000314, Pregunta relativa al proyecto 
Andalucía 10

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al proyec-
to Andalucía 10.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, en una comparecencia de la Con-
sejera de la Presidencia, se anunció la creación, den-
tro del proyecto Andalucía 10, del denominado “Club 
Andalucía 10”. Este grupo parlamentario desconoce 
cualquier iniciativa en este sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste y cuáles son el presupuesto, 
programa de actuaciones y objetivos del denominado 
“Club Andalucía 10” dentro del proyecto Andalucía 10?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Ayllón Moreno.

8-11/POC-000315, Pregunta relativa al convenio 
con Asica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al conve-
nio con Asica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de julio de 2010 se firmó un protocolo 
de colaboración, entre la Consejería de Obras Públicas 
y Vivienda y la Asociación de Empresas de Servicio 
de Ingeniería (Asica), para llevar a cabo actuaciones 
de colaboración en relación al desarrollo de estudios y 
proyectos de carreteras, ferrocarriles, puertos y áreas 
logísticas.

En su cláusula 1.ª, la Consejería se compromete a 
promover la contratación pública de proyectos desti-
nados al desarrollo de estudios, dirección de obras y 
asesoramiento, por importe de 70 millones de euros, 
en dos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué grado de cumplimiento es el llevado a cabo 
por parte de la Consejería al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto.

8-11/POC-000316, Pregunta relativa a colegios en 
el municipio de Marbella

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a colegios 
en el municipio de Marbella.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Consideramos la situación precaria de algunos 
colegios del municipio de Marbella, que datan de los 
años cincuenta, y otros cuyas instalaciones son aulas 
prefabricadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes de inversión tiene la Consejería de 
Educación para nuestra ciudad?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-11/POC-000317, Pregunta relativa a las obras de 
ampliación en el hospital Costa del Sol de Marbella

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a las obras 
de ampliación en el hospital Costa del Sol de Marbella.

PREGUNTA

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería de Salud 
finalizar las obras de ampliación del hospital Costa del 
Sol de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-11/POC-000318, Pregunta relativa al proyecto de 
un nuevo colegio en Marbella

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al proyecto 
de un nuevo colegio en Marbella.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de nuevo 
colegio en la parcela que actualmente acoge el Alber-
gue África que permita trasladar a los alumnos de los 
colegios El Carmen y Gil Muñiz de Marbella? ¿Qué 
calendario de actuaciones tiene previsto la Conseje-
ría de Educación para la ejecución de dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-11/POC-000319, Pregunta relativa al proyecto 
básico de ampliación del centro de salud en San 
Pedro de Alcántara

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al 
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proyecto básico de ampliación del centro de salud en 
San Pedro de Alcántara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En julio de 2010 el Ayuntamiento de Marbella con-
cedió licencia al proyecto básico para la ampliación del 
centro de salud de San Pedro Alcántara

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fecha tiene previsto la Consejería de Salud 
de la Junta de Andalucía presentar el proyecto visado y 
el proyecto de ejecución que permita realizar las obras 
necesarias para contar con unas instalaciones dignas?

¿Qué plazos ha previsto para la tramitación del ex-
pediente y posterior ejecución de las obras?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-11/POC-000320, Pregunta relativa a medidas pa-
ra evitar la proliferación de grafitis

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, rela-
tiva a medidas para evitar la proliferación de grafitis.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La proliferación de grafitis en edificios catalogados 
como Bien de Interés Cultural se ha convertido en un 
problema cada vez mayor, especialmente en los cas-
cos históricos de nuestras ciudades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa promover y acometer la Con-
sejería de Cultura para evitar la proliferación de grafitis 
en edificios catalogados como Bien de Interés Cultural?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/POC-000321, Pregunta relativa al grado de 
ejecución del Plan de Empleabilidad 2007-2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al grado 
de ejecución del Plan de Empleabilidad 2007-2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Empleabilidad para Personas con Disca-
pacidad en Andalucía 2007-2013 tiene por objeto desa-
rrollar actuaciones dirigidas a corregir la desigualdad 
de oportunidades de las personas con discapacidad y 
apoyar su participación en el mercado laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución del Plan de Em-
pleabilidad 2007-2013 para personas con discapaci-
dad y cuál es el grado de ejecución en las distintas 
provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.
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8-11/POC-000322, Pregunta relativa a las torres vigía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a las torres vigía.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Cultura un plan de 
actuación integral en la restauración y conservación de 
la red de las torres vigía de la Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-11/POC-000323, Pregunta relativa al Museo Julio 
Romero de Torres de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al Museo 
Julio Romero de Torres de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Cultura alguna 
actuación en la mejora de las instalaciones del Museo 
Julio Romero de Torres de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-11/POC-000324, Pregunta relativa al Instituto An-
daluz de Patrimonio Histórico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al Instituto 
Andaluz de Patrimonio Histórico.

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene prevista la Consejería de 
Cultura respecto al antiguo convento de La Trinidad 
en relación con el Instituto Andaluz de Patrimonio 
Histórico (IAPH)?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-11/POC-000325, Pregunta relativa al castillo de 
La Calahorra (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al castillo 
de La Calahorra (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Cultura algún tipo 
de actuación en el Castillo de la Calahorra de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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8-11/POC-000326, Pregunta relativa a la catedral 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la catedral de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Junta de Andalucía la 
posibilidad de terminar la torre y otros elementos de la 
catedral de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-11/POC-000327, Pregunta relativa al conjunto 
dolménico de Antequera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al conjunto 
dolménico de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstos la Consejería de 
Cultura en el conjunto dolménico de Antequera y con 
qué plazos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-11/POC-000328, Pregunta relativa al impulso al 
control biológico en el sector de la fresa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Jesús Sicilia Al-
férez y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Agricultura y Pesca, relativa al 
impulso al control biológico en el sector de la fresa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector fresero está recibiendo el impulso del Go-
bierno de Andalucía en la lucha biológica contra las 
plagas, a través de la firma de un convenio con Fres-
huelva destinado a promover la aplicación de estas 
técnicas sostenibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se contemplan en el marco de 
este convenio?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-11/POC-000329, Pregunta relativa a la construc-
ción de un nuevo colegio público en Chauchina 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José García Giralte, 
Dña. María Teresa Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli 
Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José García Giralte, Dña. María 
Teresa Jiménez Vílchez y Dña. María Araceli Carrillo 
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Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Edu-
cación, relativa a la construcción de un nuevo colegio 
público en Chauchina (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación de la Junta de Anda-
lucía tiene previsto construir un nuevo colegio público 
en el municipio de Chauchina (Granada), debido al 
aumento de la demanda escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto iniciar la ejecución de esta 
infraestructura educativa en el municipio de Chauchi-
na, en Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José García Giralte, 
María Teresa Jiménez Vílchez y 

María Araceli Carrillo Pérez.

8-11/POC-000330, Pregunta relativa al metro de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mariano Ruiz Cuadra, 
Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Juan Antonio Ce-
brián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mariano Ruiz Cuadra, Dña. Ma-
ría Luisa Bustinduy Barrero y D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Obras 
Públicas y Vivienda, relativa al metro de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente la Consejera de Obras Públicas y 
Vivienda ha visitado la estación El Torcal de la línea 2 

del metro de Málaga, cuyos trabajos encaran la recta 
final de su ejecución.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
respecto a los trabajos efectuados en la línea 2 del 
Metro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Mariano Ruiz Cuadra, 
María Luisa Bustinduy Barrero y 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

Solicitud de comparecencia en Comisión

8-09/APC-000834, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia an-
te la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia

Asunto: Informar sobre la posición del Consejo de Gobierno 
ante el anuncio de un nuevo ERE que afecta a la em-
presa Isofotón de Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000263, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre la evaluación del plan de austeridad en 
la RTVA y sus sociedades filiales

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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8-11/APC-000264, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre el barómetro de Andalucía 2010, elabo-
rado por el Consejo Audiovisual de Andalucía, relativo 
a Canal Sur

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000265, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre la cobertura de los temas de actualidad 
política en Canal Sur TV

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000266, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre el análisis de la programación en Canal 
Sur TV

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000267, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia ante la Comisión 
de Presidencia

Asunto: Informar sobre iniciativas, proyectos y actividades a 
realizar por el organismo gestor de la conmemoración 
del milenio de la fundación del Reino de Granada

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000268, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comi-
sión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre el presente y el futuro de la política 
agraria comunitaria, sus posibles repercusiones en 
Andalucía y la posición del Gobierno andaluz y sus 
reivindicaciones al respecto al Gobierno de la Nación

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000269, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante la Comisión de Asun-
tos Europeos

Asunto: Informar sobre los fondos de cohesión europeos, sobre 
la reforma de la política agraria comunitaria, así como 
sobre el posicionamiento del Gobierno andaluz y sus 
reivindicaciones al respecto al Gobierno de la Nación

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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8-11/APC-000270, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre el recorte de la inversión para el pro-
grama de escuelas taller, talleres de empleo y casas 
de oficio a pesar de las cifras históricas de desempleo 
registradas en la Comunidad

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000271, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia an-
te la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre la posición de Andalucía ante las nuevas 
perspectivas financieras de la Unión Europea

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000272, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia ante la Comisión 
de Presidencia

Asunto: Informar sobre situación actual de la Orquesta Joven 
de Andalucía con respecto a la Fundación Barenboim

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000273, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de la Presidencia ante la Comisión 
de Presidencia

Asunto: Informar sobre el contenido y actividades a realizar del 
proyecto Andalucía 10

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000274, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia an-
te Comisión

Asunto: Informar sobre la dimisión de doña Lina Gavira Álvarez 
como Vocal del Consejo Andaluz para la Sociedad del 
Conocimiento (CASC), presentada el pasado 15 de 
febrero de 2011

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000275, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la 
Comisión de Obras Públicas y Vivienda

Asunto: Informar sobre la situación del proyecto del tranvía 
Chiclana-San Fernando-Cádiz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000276, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Educación ante la Comisión de Edu-
cación

Asunto: Informar sobre la implantación de la educación bilin-
güe en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000277, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia an-
te la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia

Asunto: Informar sobre el proyecto aeronáutico Alestis, así co-
mo del sector aeronáutico andaluz en general

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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8-11/APC-000278, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre el futuro sanitario en El Puerto de Santa 
María, Cádiz, en relación con los centros de salud Pinillo 
Chico, El Carmen y el prometido y aún pendiente de 
La Florida, así como sobre la ubicación de las urgen-
cias en dicha localidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000279, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia an-
te la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia

Asunto: Informar sobre el incremento de la tarifa eléctrica y sus 
efectos en los consumidores andaluces

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000280, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Explicar la situación del hospital de El Tomillar y su 
futuro

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000281, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Medio Ambiente ante la Comisión de 
Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre el traspaso de las funciones, medios, 
servicios y personal transferidos por la Administración 
central en materia de ordenación y gestión del litoral

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000282, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre atención sanitaria en la Sierra de Cádiz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, Dña. Raquel Arenal 
Catena, Dña. María Dolores Cañero Pedroche, D. Antonio 
Núñez Roldán y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000283, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la 
Comisión de Obras Públicas y Vivienda

Asunto: Informar sobre la valoración del Gobierno ante la pa-
ralización dictada por el Consejo Superior de Justicia 
de Andalucía de las obras del tranvía metropolitano de 
la Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011

8-11/APC-000284, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia an-
te la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia

Asunto: Dar cuenta de los procedimientos de contratación de 
personal del antiguo Instituto de Fomento de Andalucía, 
actualmente IDEA, a la vista de los informes de la 
Intervención General de la Junta de Andalucía que 
alertó, al menos en 2002, 2003, 2007 y 2008, de que 
los procedimientos no se ajustaban a los principios de 
igualdad, publicidad, mérito y capacidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2011
Orden de publicación de 11 de abril de 2011
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Mesa

8-11/ACME-000006, Plazo de presentación en el 
Registro General de documentos que tendrá que 
conocer o sobre los que tendrá que adoptar acuer-
do la Mesa del Parlamento prevista para el 4 de 
mayo de 2011

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2011
Orden de publicación de 28 de abril de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 27 de abril de 2011, al estar previsto 
celebrar sesión de la Mesa el próximo miércoles 4 de 
mayo y ser festivo el lunes 2 de mayo, ha acordado, 
en relación con el plazo para la presentación de docu-
mentos en el Registro General del Parlamento sobre 

los que la Mesa de la Cámara adopta acuerdo o entra 
en su conocimiento, lo siguiente:

1. Que el plazo para la presentación de documentos 
en el Registro General del Parlamento sobre los que la 
Mesa de la Cámara debe adoptar acuerdos o entrar en 
su conocimiento finalizará a las 12 horas del viernes 29 
de abril de 2011, excepto para aquellos asuntos cuyo 
plazo está fijado reglamentariamente.

2. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía para general conocimiento.

3. Dar traslado del mismo a los Grupos parlamen-
tarios y al Consejo de Gobierno para su conocimiento 
y efectos.

Sevilla, 27 de abril de 2011. 
El Letrado Mayor en funciones 
del Parlamento de Andalucía, 

Javier Terrón Montero.
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